EXAMEN PARCIAL DE ESMA 6205

PARTE EN CLASE

Puntaje: 60 pts.

1.  (8)  a) Enunciar los usos de un modelo de regresión 

           b) Enunciar las suposiciones de un modelo de regresión lineal  simple

2  (10) Calcular la media y la varianza del estimador mínimo cuadrático del intercepto de la linea de regresión simple

3. (9) Calcular el esperado de la suma de cuadrados de regresión en un modelo lineal simple.

4. (9). Derivar la fórmula del Intervalo de Predicción del 100(1-()% para un valor de Y 

dado que x=xo. Como se interpreta el intervalo

5. (9) Explicar  detalladamente como se hace la prueba de hipótesis de que un subconjunto de coeficientes del  modelo de regresión son ceros. Interpretar las hipótesis.

6. (8) Deducir que transformación de la variable de respuesta hace que la varianza (2 sea constante cuando ella es proporcional a [E(y)]4   
7.  (7) El COVRATIO  mide el efecto de  sobre la varianza  de los  coeficientes de regresión cuando la observación es removida. Formalmente, el COVRATIO para la i-ésima observación se define por
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para i=1,….n. Donde det[A} significa el determinante de la matriz A. Considerando que hay p parámetros en el modelo y usando la relación
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 de la tarea 3, expresar el COVRATIOi en función de ri y los valores leverages hii
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